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Notulen regio-comité Vlaams-Brabant en Brussel  
Vergadering van 1 oktober 2024 

 
 
 

Aanwezig: N . Ricquier, A. De Wit, J. Jacobs, P. Dom, S. Silverans, R Van den Broeck en T. Sulmont 
Uitgenodigd:  
Afwezig met kennisgeving:    
Afwezig:  
 
Vergadering regio-comité (RC) onder voorzitterschap van Nico Ricquier, voorzitter. 
 
1.​ Secretariaat 

▪​ Briefwisseling: 
 

Datum Van/aan Toelichting Datum 

04/08 Ann aan de Clubs​
Voorprogramma PK 

In bijlage de goedgekeurde voorprogramma's en het reglement van 
het PK Vlaams-Brabant & Brussel op 19 en 20 oktober. 

 

19/09 Zwemfed bevestiging deelname G-talenten PK 
 
Gelet op zijn zijn selectiestatus bij g-sport en de vraag 
vanuit die federatie om te mogen deelnemen aan het PK, 
stel ik voor hem te laten deelnemen. 
 

 

 
2. Financieel 

●​ Nieuwe KM vergoeding laatste kwartaal 2024 =  0,4293 euro / km 
●​ Receptie laureaten: 700 euro trofee + 240 cash winnaars+ Receptie aan 2400 euro 

 
3. Sportsecretariaat  

●​ Verslag startvergadering zaterdag voormiddag - 14 Sept 2024​
Publicatie van de presentatie op onze website. 
Klankbord groepen - welke clubs uit Vlaams Brabant doen hier aan mee. 
Gevolgd door de huldiging laureaten en  receptie Grote opkomst  

●​ Vragen ivm PK : 
o​ men zou maar aan één aflossingsploeg per dag mogen deelnemen >> klopt voor 11-14 

jarigen. Staat letterlijk (en allicht al een paar jaar) in het reglement 
o​ medailles voor aflossingensploegen 11-14j en 11-12 en 13-14j. Zwemfed voorziet 11-14j, 

maar wij splitsen deze categorie in 11-12 en 13-14 (= zelf medailles te voorzien). Een ploeg 
11-14 valt bijgevolg onder open? 

▪​ Uit het reglement: 
5. Voor de 11 tot 14-jarigen is het aantal starten per dag beperkt tot 5 individuele 
starten en 1 start in een aflossingsploeg. Er is geen beperking vanaf de 15 jarigen. 
6. De inschrijftijd van een aflossingsploeg mag bepaald worden op basis van de som 
van de tijden van de individuele zwemmers in deze ploeg. De tijd moet niet officieel 
gezwommen zijn. Zwemmers die deel uitmaken van een aflossingsploeg moeten niet 
voldoen aan de deelnamevoorwaarden vermeld in punt 4 hierboven. Ze moeten ook 
geen limiet behaald hebben vermeld in punt 3 hierboven. 
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7. In de aflossingswedstrijden per categorie moeten de 4 zwemmers behoren tot de 
categorie waarvoor de ploeg is ingeschreven. 
8. In de open aflossingswedstrijden mogen zwemmers uit alle categorieën 
deelnemen. 
9. Elke club mag meerdere ploegen inschrijven. Er kan slechts 1 medaille per club en 
per categorie behaald worden. Bij meerdere ploegen van één club bij de top drie, 
krijgt de eerstvolgende ploeg van een andere club de medaille. 
11. Voor de aflossingswedstrijden voorziet het provinciaal bestuur : 

●​ medailles voor de eerste drie ploegen per leeftijdscategorie voor de 
wedstrijden per 

●​ categorie (11-12, 13-14). Elke zwemmer van de ploeg ontvangt een medaille. 
●​ medailles voor de eerste drie ploegen voor de open categorie (1 medaille per 

zwemmer). zie beperking in punt 9 
●​ Verslag regioraad 27/08 

o​ PK: Klassement over heel Vlaanderen -> lenex’en (uitslag) moeten doorgestuurd worden 
naar Joeri en/of Geert telkens asap na elke dagdeel, op dat moment kunnen deze 
samengevoegd worden en verspreid via de socials van de zwemfed. 

▪​ Wall zal bezorgd worden op de startvergadering 
▪​ Medailles zullen per post bezorgd worden. 
▪​ Materiaal Speedo –  

o​ PK LA: In elke regio max. 2 reeksen voorzien voor 800 vs heren en 1.500 vs dames (geen 
PK) 

o​ Startvergaderingen 
▪​ Inhoud via zwemfed: Vooruitblik seizoen: beleidsplan (-> opgesplitst per 

sporttak/discipline) +  -Info zoveel mogelijk regiospecifiek -Tips voor clubbestuurders 
+ voordelen lidmaatschap 

▪​ Presentatie zwemfed zal doorgemaild worden op 06/09. -Regio’s bezorgen telkens 
2-3/dagen voor startvergadering presentatie aan Inge , dan voegen we deze samen 
tot 1 presentatie 

o​ Communicatie regio’s op website zwemfed: Eerste stapjes zijn gezet, voor regio 
Vlaams-Brabant -Doelstelling is voor 01/2025 alle regio’s 

o​ Toelatingsvoorwaarden PK 
Zoals afgesproken zal zwemfed de clubs per regio aanschrijven met de lijst van zwemmers 
(regio).  De clubs zullen verwittigd worden dat als, door bijvoorbeeld ontbrekende uitslagen, 
er nog zwemmers zijn die wel voldoen aan de voorwaarden, ze dit asap mogen doorgeven 
aan mij.  Ik verwittig jullie hier dan ook telkens van.   

●​ VSW 
o​ menstruatie kledij toegelaten  
o​ Bezoek Zweden gepland 
o​ Pre Masters - echte masters vanaf 25 
o​ KR bijscholing in voorjaar 2025 
o​ Alleen standaard rugslag devices toegelaten  

 
4.  Varia 

●​ Cursus TAK  - Vilvoorde : 16 kandidaten waarvan 6 buiten de regio  (4 RSCM) examen 2 oktober 
●​ JP (Anastasia DDAT, Erwin LAQUA) 
●​ Examen Starter Maarten Tronckoe DDAT Tervuren en PK Zondag  
●​ Vraag :  Sterre Gaytant die uit Singapore terugkomt naar België. Gelet op haar individuele tijden zouden 

we graag willen dat ze mag starten op het PK in Leuven, ondanks dat ze 2 nummers (200 rug en 400 
VS) ontbreekt op haar curriculum om te mogen deelnemen.  Kan er een uitzondering gemaakt worden 
voor haar deelname gelet ook op de tijden die ze al kan voorleggen. 

●​ => Alle begrip voor de situatie. Sterre voldoet evenwel niet aan 3 van de 9 deelnamevoorwaarden van 
het PK, dat is 30%. Die deelnamevoorwaarden aan het PK zijn voor alle Vlaamse regio's dezelfde en 
moesten bereikt worden tussen 01/09/2023 en uiterlijk 31/08/2024.  Dit wist men bijgevolg ook in 
Middelkerke afgelopen zomer en had men kunnen rechtzetten met de recordpogingen die er geweest 
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zijn. Zwemfed hamert er op dat er geen uitzonderingen worden gemaakt. Sterre kan evenwel steeds 
deelnemen aan de aflossingen. 
 

5.   Regeling van de werkzaamheden 
▪​ Bepalen van budget (inkomsten en uitgaven comité) voor volgend kalenderjaar  

o​ Inkomsten - Zwemfed + inkomsten PK 
o​ Uitgaven - CVB trofeeën en  receptie  :  hapjes inperken  + Etentje RC + maandelijks 

vergadering / postzegels 
 
6.  Op te volgen punten: 
 
Datum Wat Wie Tegen 
    
    
    

 
De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar online aanwezigheid en sluit de vergadering. 
 
De verslaggever, 
 
Pascal Dom 
 

Regio-comité Vlaams-Brabant & Brussel​ www.pbz-vlb.be​  

http://www.pbz-vlb.be

	Notulen regio-comité Vlaams-Brabant en Brussel  

